

# 赏花骑行看动物 五月伊滨嗨翻天

核心提示

看了牡丹花开,游过油菜花田,5月还有什么最值得一看?薰衣草庄园“怪兽”节、野生动物欢乐世界“万人同衫游”、郁金香花海演唱会、洛阳农博园和东花园芍药花海、寇店山地自行车公开赛……我区各大景区活动层出不穷,赏花、骑行、看动物,5月的伊滨,精彩接连不断!

## 薰衣草庄园 美女“怪兽”狂欢 精神压抑骤减

看热舞助兴,美女与“怪兽”狂欢;观帅哥“怪兽”,奋力奔向终点;叹美女“怪兽”,时尚青春靓丽。五一期间,薰衣草庄园举行穿怪兽服互动游戏活动,还能赢大奖呢!您是不是内心开始躁动,那就快快参与,到园内疯狂吧!

## 野生动物欢乐世界 万人同衫游玩 活动精彩无限

4月30日—5月8日,野生动物欢乐世界将举办中原首届万人同衫游主题活动,只要衣服同款、撞衫,就可以享受门票优惠。另外,五一黄金周,野生动物欢乐世界一天一个主题活动,快去瞧瞧吧!

4月30日—5月3日,“疯狂动物城”。届时你可以与动物们零距离接触,树丛里、道路旁、草坪上,你都有可能偶遇可爱的动物,和羊驼合影、和猛兽互动、和矮马比身高,和大象拔河,那都不是事儿。

5月1日,“真假美猴王”。大型真假美猴王情景剧即将上演,到底谁才是真正的齐天大圣?等你来辨。5月2日,“大圣归来”。届时花果山猴岛大圣携猴子猴孙们给你带来一场震撼的猴子表演,精彩演出,不可错过。

## 郁金香花海 星星点灯照家门 大腕歌手来表演

5月7日,传奇歌手郑智化与粉丝在这里相约;维密秀直播,除了天使脸庞和魔鬼身材,还有长腿、美女、翅膀向你袭来;人体悬浮大型魔术实景演出,迈克杰克逊神模仿,踏着太空舞步,唱着经典歌曲,尽享视听盛宴!

## 洛阳农博园 牡丹芍药竞艳 徜徉花海忘返

这个五一,怎能错过家门口的花海。洛阳农博园100万

株芍药已进入盛花期,与园内晚开的牡丹品种竞相争春,汇成一片花的海洋。园内芍药有200余种,品种达260多个,有九大色系,是赏花拍照的好去处。

## 洛阳东花园 走马观花游田园 美食尝遍风车转

除了观赏精品花卉观赏区的芍药花海,5月1日,洛阳东花园跑马场正式开放,体验骑马乐趣,风车配油菜,美食街配游乐场,还等什么?五一小长假,携家带口去游玩吧!

## 寇店山地自行车赛 速度激情上演 万元大奖包揽

5月15日,“山水画卷”古镇寇店”第三届洛阳大谷关全国山地自行车公开赛即将火热开赛。赛事地点为寇店镇沙河公园至大谷关赛道,赛事里程约24公里。即日起至5月10日,面向全国“招募”参赛者,获奖者最高奖金达2万元。只要是身体健康,出生于1961年5月15日至1998年5月15日之间的骑行爱好者,均可以报名参加。犹豫什么,赶快报名吧!您有可能获得300元至20000元不等的奖金哟!咨询电话:15638739357。(伊新)

## 矛盾纠纷排查化解工作现场会召开

伊滨讯 4月22日,我区矛盾纠纷排查化解工作现场会在佃庄镇召开。区综治办、司法办、信访办、创建办负责人,各镇街副书记、综治办主任、司法所长,五镇26个三类村的党支部书记、村委主任、人民调解员等110余人参加。

参会人员分为四组,先后到佃庄镇综治工作中心、调解中心、司法办、社区矫正办公室、佃庄、倪庄、河头、东马庄4个行政村进行了现场观摩,并召开评议会议。

会议指出,各级各相关部门要进一步提高对矛盾纠纷排查化解工作的认识,切实提高工作实效,筑牢基层平安建设第一道防线;要久久为功,强力推进,通过现场会这个抓手,不断夯实基层基础,为群众化解好各类矛盾纠纷。(徐孝飞 郭汀喜)

## 我区将招录教师50名

伊滨讯 为满足我区教育工作需要,日前,我区面向社会为偏远地区中小学校考招录教师50名,全供事业编制。其中初中职位25名;语文5名、数学5名、英语5名、物理4名、化学4名、地理2名;小学职位25名;语文10名、数学10名、英语5名。网上报名时间为:5月6日9:00—5月10日17:30。笔试时间为5月21日。此次考试不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导班。(孙培琴)

## 2016年度城乡居民养老保险费征缴工作启动

伊滨讯 4月19日,区社保中心组织召开由各镇街抓副职、劳保所长参加的专题会议,安排部署全区城乡居民养老保险费征缴工作,标志我区2016年城乡居民养老保险费征缴工作正式启动。

据悉,与往年相比,今年的缴费方式有所不同。其中,李村镇、诸葛镇和庞村镇采取现金缴费的形式,而佃庄镇、寇店镇则采取银行代扣代缴的方式,参保人在与银行签订社会保险费委托扣款授权书后,将由银行个人代扣账户中将相应金额划扣至社会保险专用账户内即可完成缴费。(刘天义)

## 众人伸援手 帮她渡难关

伊滨讯 4月24日9:00,诸葛镇道湛社区居委会内人头攒动,一场以“献出一份爱心,温暖世间真情”为主题的爱心捐助活动正在进行。

王群贤是道湛社区居民,早在纸厂上班,曾被化学药品烧伤,后治疗不彻底,如今腿部肌肉组织发生严重坏死病变,已转化为癌症晚期,需截肢才能保住生命。昂贵的治疗费使得本不富裕的家庭雪上加霜,全家陷入绝望之中。道湛社区党支部书记王玉国了解情况后,立刻召集社区干部及党员开会,为王群贤筹集治疗费用。

一周的时间,道湛社区党员干部、群众,诸葛镇创建办干部纷纷转发募捐活动信息发布到自己的朋友圈,并动员自己的亲朋好友转发宣传。

10元、50元、100元、500元……爱心汇聚成暖流,仅一个上午就筹得善款48000多元。道湛社区曾入选“中国好人榜”的“诚信老多”王日申也来到捐款现场,王日申并不富裕,但他执意拿出自己几天干净挣的100元钱,让现场群众感动不已。

据悉,目前,社会各界的爱心还在源源不断地汇聚而来,所得善款由社区统一代收、登记,最后将全部交到王群贤手里,用于支付她的治疗费用。(李江彭 常晶晶)

# 七旬好婆婆 七年悉心照顾患病儿媳



接送孙子女上学,收拾家务,给儿媳熬药、喂饭、按摩、翻身……是冯香每天的必修课。

冯香是佃庄镇倪庄村人,已年过古稀,本来享受天伦之乐的她,自从儿媳刘小娟患病,一坚持就是7年。

## “希望儿媳能早日好起来”

2009年,29岁的儿媳刘小娟突发类风湿性关节炎,手、腿关节严重变形,丧失自理能力。刘小娟的丈夫倪利坡也辞掉原来的工作,开始带着妻子四处求医,7年间,家里东

拼西凑,花去近40万,原本幸福的生活日益艰难。

一开始,性格要强的刘小娟无法接受这个事实,心情低落、暴躁,不想出门,也不愿见人,严重时甚至摔东西,动不动就冲着婆婆发脾气,但婆婆不埋怨,任由儿媳把自己当做出气筒,仍尽心尽力地伺候。“我知道她心里难受,这么年轻就得病,让她发泄发泄也许会好点。”婆婆冯香说。

一天晚上,刘小娟半夜醒了,看到累了一天的婆婆歪着头靠在椅子上睡着了,她心里难受,强忍眼泪,第二天一早红着眼对婆婆说:“妈,我不想活了。”婆婆听后,眼泪一下子流了出来:“闺女别说傻话,你要走了,俩孩子咋办,我们咋办,以后日子会好起来的。”

之后,婆婆对刘小娟更是寸步不离照看,刘小娟被婆婆感动,终于放下轻生的念头。

## “妈妈是家里的顶梁柱”

儿媳治病花光了家里所有的积蓄,老伴腿脚不便,一家的生计全部指望儿子倪利坡。白天,倪利坡到附近村子打零工,晚上才能回家。于是,接送孩子上学、照顾儿媳、做家务等,家里的一切事务都落在冯香一人身上。

为了儿媳早日康复,冯香让人在自家院子的墙上装上栏杆,每当天气好的时候,就把儿媳推出来晒太阳,并让她扶着栏杆,自己再扶着她的腰,来回慢走,帮助儿媳活动关节。

每逢阴雨天气,是刘小娟最难熬的时候,就连夏天,她也

是穿着棉裤。每年八九月份,冯香早早买煤球生火,不让儿媳受罪。同时,冯香四处打听偏方,帮助儿媳缓解阴冷天气腿部带来的疼痛。

一天傍晚,干了一天活的倪利坡刚一进屋,就看到妈妈正跪在地上吃力地给妻子翻身,他一下子眼泪就流出来了,他连忙上前帮助母亲:“我很愧疚,妈妈年纪这么大,还得照顾这个家,如果没有妈妈,我们家就塌了,妈妈才是家里的顶梁柱。”

## “我一定要好起来”

去年5月份,婆婆冯香过生日,一大家子人围坐桌边开心吃饭,刘小娟一人躺在床上心里不是滋味。这时,婆婆端来碗筷,先喂完她吃饭,然后才回到桌上和大家一块吃。

刘小娟说:“家里每到吃饭的时候,婆婆总第一个惦记我,从不肯吃第一碗,一定给我端过来喂完我后,才自己吃。”

一次,婆婆扶刘小娟上厕所,刘小娟还没站起来,老人一个踉跄摔倒了,都70多岁的人了,怎么经得起这么一摔?婆婆躺在地上几个小时都没起来,刘小娟不能动弹,心急如焚却没有办法,一直到丈夫倪利坡回家后,才把婆婆扶起来。

“我得了这病,还没能尽孝,为了婆婆,我一定要好起来,好好孝敬她。”刘小娟说。

(任宜彬 郭汀喜)



## 万安山山顶公园 举行首届登山节

4月24日,由省市体育总会、万安山山顶公园筹备处主办的洛阳市首届万安山山顶公园登山节开幕。本次大赛共吸引了来自全国各地的400多名选手报名参加。大赛分男女两个组别,赛道为万安山山顶公园盘山公路,全程为8.6公里,山体急剧上升的海拔落差和蜿蜒的赛道设置,为选手带来了别样的体育挑战。

(杨万通 王晓东)



## 三月份全区106个行政村(社区)公开检查排序表

排序	行政村(社区)	得分	排序	行政村(社区)	得分	排序	行政村(社区)	得分	排序	行政村(社区)	得分	排序	行政村(社区)	得分
1	诸葛镇西马社区	98	1	佃庄镇倪庄村	98	33	佃庄镇西石村	95	52	诸葛镇方楼社区	93	69	鹿村镇九贤村	90
1	诸葛镇康庄社区	98	1	佃庄镇相公庄村	98	33	佃庄镇碾楼村	95	52	李村镇下庄社区	93	69	鹿村镇碾山村	90
1	诸葛镇西白塔社区	98	1	寇店镇二教塔村	98	33	佃庄镇关庄村	95	52	鹿村镇西虎村	93	69	寇店镇沙沟村	90
1	李村镇李东社区	98	22	李村镇南寨社区	97	33	李村镇杨湾村	95	52	鹿村镇门庄村	93	76	李村镇陈沟村	89
1	李村镇袁付社区	98	22	鹿村镇军屯村	97	33	李村镇东白塔社区	95	52	佃庄镇西大庄村	93	76	李村镇上庄社区	89
1	李村镇武屯社区	98	22	寇店镇东朱村	97	33	李村镇李北社区	95	52	寇店镇寇店村	93	76	佃庄镇二郎庙村	89
1	李村镇李南社区	98	22	寇店镇水泉村	97	33	李村镇西李社区	95	61	诸葛镇刘窑村	92	76	寇店镇舜帝庙村	89
1	鹿村镇白草坡村	98	26	诸葛镇道湛社区	96	33	李村镇雷村	95	61	诸葛镇袁沟村	92	76	寇店镇西朱村	89
1	鹿村镇彭店村	98	26	李村镇石云社区	96	33	寇店镇常村	95	61	鹿村镇赵屯村	92	81	诸葛镇西林社区	88
1	鹿村镇窑沟村	98	26	李村镇李西社区	96	33	寇店镇李家寨村	95	61	佃庄镇西石村	92	81	佃庄镇王圪塔村	88
1	鹿村镇东鹿村	98	26	李村镇东宋沟村	96	47	诸葛镇杨沟村	94	61	寇店镇孙窑村	92	81	寇店镇五龙村	88
1	鹿村镇草店村	98	26	李村镇苇园村	96	47	佃庄镇西石桥村	94	66	诸葛镇诸葛社区	91	84	李村镇老井村	87
1	鹿村镇大庄村	98	26	鹿村镇彭店寨村	96	47	佃庄镇东大庄村	94	66	佃庄镇牛王庙村	91	84	佃庄镇佃庄村	87
1	鹿村镇辛庄村	98	26	寇店镇韩寨村	96	47	寇店镇刘李村	94	66	寇店镇朱窑村	91	84	寇店镇梁沟村	87
1	佃庄镇黄庄村	98	33	诸葛镇山张村	95	47	寇店镇马寨村	94	69	诸葛镇司马社区	90	87	诸葛镇梁沟村	86
1	佃庄镇西马庄村	98	33	诸葛镇刘沟村	95	52	诸葛镇西桥村	93	69	诸葛镇诸葛社区	90	88	诸葛镇西马村	85
1	佃庄镇东马庄村	98	33	诸葛镇下徐马村	95	52	诸葛镇刘井社区	93	69	李村镇西柿园社区	90	88	诸葛镇上徐马村	85
1	佃庄镇米圪塔村	98	33	佃庄镇东石桥村	95	52	诸葛镇东棘针社区	93	69	李村镇油社区	90	88	李村镇申明社区	85

## 小小微心愿 “倪”帮我实现

伊滨讯 4月26日,诸葛镇西马社区居委会门口人头攒动。原来,诸葛镇西白塔社区在外打拼的80后爱心企业家倪冬冬要给西马社区捐赠老年活动器材,得知消息的乡亲们聚集在西马社区居委会门前翘首以盼。

在4月17日,我区“点亮微心愿,传递大温暖”志愿服务活动中,倪冬冬得知西马社区的老年人缺少休闲娱乐器材,决定帮助老人们实现心愿。于是,他自己出资4000多元买来棋牌桌、象棋桌各2张,棋牌、象棋各2副和12把椅子。

上午9:00,倪冬冬专程带着购买的娱乐器材来到西马社区,将其赠予西马社区老年协会。西马社区居民马克昌说:“这真是个好后生,给我们送来了这么多东西,以后我和大伙儿吃完饭可地方玩儿了!”

“父母抚养我们长大不容易,现在他们老了,希望他们晚年生活能够幸福快乐。”倪冬冬说,“我个人的力量是有限的,希望有更多的人加入到社会公益事业中来。”(常晶晶 王会婷)

## 福民政策义务宣讲员宋敬道

伊滨讯 李村镇政府西隔壁有间不足10平方米的复印店,50多岁的店主宋敬道被群众亲切地称为上级政策的义务宣讲员。

2003年,宋敬道开了这间复印店,经年累月为群众复印资料,由此对一些涉及群众利益政策的理解几乎达到了专业水平。来人只需说出啥事,热心的宋敬道就能提供全套资料表格,并主动宣传解释相关政策。

宋敬道还认真指点办事群众表格填法,并不厌其烦地向其介绍办理流程,其“业务范围”涉及低保报销、养老保险、一孩二孩准生证、户口申报、养老保险关系转移等十多项内容。10多年来,宋敬道收取的复印费一直比较低,他还在店里公布自己的微信号“为人民服务”,通过聊天解答群众办事疑问。

“俺就是一个普通人,多点一下键盘,多费几句口舌,让人省些事,少跑腿,俺心里就舒坦!”当群众感谢他时,宋敬道质朴的回复让人听了心里暖暖的。(杨群灿)

## 年年寿星宴 传承敬老美德

伊滨讯 4月20日,鹿村镇九贤村6组街上张灯结彩,该村敬老爱老寿星宴活动在此举行。

据悉,九贤村寿星宴活动自2013年开始,至今已连续举办4年。红烧肉、家常豆腐、糖醋里脊……当天,村里专门请来厨师为60岁以上老人做了一桌丰盛的饭菜。80岁的高章松老人说:“感谢政府这么惦记着俺们,俺们这群老伙计也长时间没聚了,借着这个机会出来聚一聚,顺便走走看看。”

“自从村里开展寿星宴活动,村里敬老爱老的气氛更浓了,老人们也更开心了,以后村内会花更多的功夫,想方设法照料好村中老人,让老人们过得更好。”九贤村党支部书记官欣说。(张志军)

